

# 郑州六行业获油补2.83亿元

分别为公交、出租车、渔业、林业、农村客运和岛际水路客运  
出租车按100%给予补贴,7月1日前必须兑现

□晚报记者 程国平

**本报讯** 最近几日,郑州市用于补贴成品油调价的资金2.83亿元将陆续发放到补贴对象手中。昨日,郑州市财政局召开石油价格改革财政补贴工作会议,专题布置全市油补工作。

为确保成品油价格改革顺利实施,有效缓解成品油调价对部分困难群众和社会公益性行业的增支压力,按照国家统一部署,经省委、省政府批准,省财政厅于6月23日紧急拨付11.3亿元,对渔业、林业、城市公交、农村道路客运、城市出租车和岛际水路客运六个行业给予财政补贴。

根据省财政厅下发的通知,本次补贴资金分配依据省行业主管部门核实的基础数据直接计算分配到各省辖市,各省辖市按当地截止到2008年6月20日符合条件的补贴对象具体计算分配到县(市)、区。

记者了解到,今年中央和地方财政安排到郑州市的油补资金共28337.85万元,用于6月20日前的成品油调价和此次成品油调价补贴。其中,中央财政资金26837.23万元,省级财政资金449.66万元,市和县(市)、区级财政资金1050.96万元。这些资金分配到各行业分别为:

渔业补贴34.19万元,林业补贴99万元(林场

补贴22.7万元,苗圃补贴76.3万元),城市公

交补贴1.67488亿元,农村客运补贴2068.45万

元,出租车补贴9294.7978万元。

此外,按照国家有关规定,此次调整油价对出租车经营者按100%给予补贴,并要求各地务必在7月1日前将出租车补贴资金兑付到出租车经营者手中,其他行业的补贴资金7月10日前兑现给补贴对象。据了解,为确保补贴资金按时发放到补贴对象手中,省政府已组织6个检查组从6月24日开始赴各地督导检查。

具体补贴资金分配办法	
渔民和渔业企业	按渔船马力数计算补贴
岛际水路客运	按用油量计算补贴
国有林业企业	按用油量计算补贴
国有林场和苗圃	按面积计算补贴
公交和农村客运	按台数计算补贴
出租车	按车辆计算补贴
注:行业之间补贴资金原则上不作调剂	



## 全市房产建筑行业补税近4000万

城中村改造、村民集资建房成偷税重灾区

□晚报记者 程国平 通讯员 刘琰 翁蓓 王继凤

**本报讯** 近日,郑州市98家房地产及建筑安装企业补缴偷漏税款近4000万元。昨日,记者从郑州市地税稽查部门获悉,自今年3月开展房地产及建筑业专项检查以来,共检查企业1774户,查结1306户,查补税款合计3929.56万元。

**城中村改造、村民集资建房成偷税重灾区**

今年3月开始,郑州市地方税务局稽查局对房地产及建筑业专项检查,发现有相当一部分企业采取隐匿应税收入或多列成本费用等手段,偷逃国家税款。其中,城中村改造、村民集资

建房等小产权房税收问题最为突出。

“这类项目往往以村委会名义与建筑商、开发商签订协议,甚至直接将工程发包给个人,项目建成后直接分房到户。村委会直接将工程款按进度以现金形式支付给包工头,不要发票,偷逃建筑环节各项税金。”郑州市地方税务稽查局相关负责人说,等房子建成后,村委会又直接将房分给村民,“中间没有发票,暂时也办不了产权证,这无疑又偷逃了销售不动产环节各项税金。”这名负责人表示,此种问题税务机关征管难度较大,税收流失普遍。

**房产商自用未出售商品房也得缴房产税**

房地产行业偷漏税款的另一个突出问题,是房产商自用未出售的商品房不缴房产税。而根据有关规定,房地产企业的这种行为是一种偷税行为,会受到相应的处罚。

在此次排查中,发现一家房地产开发企业在花园路上开发住宅楼项目,之后该企业将建造好的部分房屋作为企业的办公室,企业负责人认为自建房屋自己使用是不需要缴纳任何税款的。经过稽查人员几次耐心讲解,该房地产开发企业负责人近日来到郑州市地方税务局稽查局,补缴了少缴的房产税及罚款和滞纳金。

## 艾滋病致孤人员救助标准 本月起提高

由每人每月200元提至300元

□晚报记者 裴蕾

**本报讯** 今后,本市对艾滋病致孤人员将提高救助标准。昨日,记者从郑州市民政局社会福利处获悉,本市从本月开始提高艾滋病致孤人员和单亲家庭的未成年子女定期定量救助标准,目前,本市的该标准为全省最高。

从本月起,本市艾滋病致孤人员的定期定量救助标准从以前的每人每月200元提高至300元;艾滋病单亲家庭未成年子女的救助标准由以前的每人每月65元提高至115元,分别高出省定标准100元和50元。

另外,艾滋病患者可以享受全额城乡低保救助,艾滋病患者家庭成员符合条件的,也可以纳入城乡居民最低生活保障范围。



空间是形式的,感受是真实的

2700mm超长轴距,自信感受真实的宽广

我们深信,空间的宽大,并不代表感受的宽广。雪佛兰景程经过缜密的人体工程学研究,对于车内空间分布布局经过上首次论证,得出堪称同级车标准的2700mm黄金轴距,只为带给你可切身感受的真实的宽广。

“真实的,才真值得”这是雪佛兰景程对新一代中级车的价值思考。

